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3AJAYN HA COBMECTHYIO PABOTY.
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peweHmMn 3agay Ha COBMECTHYIO

paborty

Bam y»xe BcTpeyannch Tak HasbiBaeMble
3a/la4M Ha COBMECTHYI0 paboTy. Tenepsb Bbl
NO3HAKOMUTECH C 3TUMU 3agadamum bornee
OCHOBAaTENbHO U, MaBHOE, Y3HaeTe OOLLNIA
MPUEM UX peLLEHUs.

LienenonaraHve



BcriomHun nmpaBuna

YT06bI HAUTU HYacTb OT YKUCNA, BbIPAXEHHYIO ApO-
BblOo, HYXHO 3TO YUCNO YMHOXWUTb Ha AAHHYIO
ApoOb.

Y1061 HANTU YUCTIO NO €ro 4acTu, BbIPaXeHHON
Apobblo, HYXXHO pa3genuTb Ha 3Ty Apobb yucno,
el COOTBEeTCTBYlOLLEe.

OpraHuszauma n camoopraHusaums yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBA3N



CuuTaeM yCTHO

3
2. HukuvTa 3a ypok pemusa 12 npruMepoB, YTO COCTABUJIO i

NPUMEPOB, pelieHHbIX TaHeu. CKOJIbKO IPUMEPOB pellinia 3a
ypokK TaHsa?

BxoxaoeHune B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVIl7I 071 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



PemraeM 3HakoMyro 3amady

«Bubnuorexe HAJNO nepe-
mecta 900 xaur. IlepBas MacTepcKas MOXKET BEIIOJHHATEH
aTy pabory 3a 10 xHeH, a Bropas — 3a 15 nHeH. 3a CKOJIb-

KO JIHEeH BBINOJIHAT 3Ty paboTy MacTepcKHe, ecjau OyayT
PeweHnue.

1) 900 : 10 = 90 (xH.) — CTOABKO KHHAT MOXKET mepe-
ILIECTH 34 OJIMH JeHb IepPBafd MACTEDPCKAdA;

2) 900 : 15 = 60 (xH.) — CTOJNBKO KHAT MOJKeT mnepe-
ILIECTH 34 OAMH JAEHb BTOPASA MACTEPCKAs;

3) 90 + 60 = 150 (xH.) — CTONBKO KHHI Iepere-
TYT 34 OZHH JEHb JBe MacTepckue, ecau Oyayr paborars
BMeECTe;

4) 900 : 150 = 6 (zH.) — 3a CTOJBKO AHEH meperie-
TYT KHUI'M MacTepCKue INpH COBMECTHOM pabore.

EKCTa

Omeem.: 3a 6 nHEMH.

ise Macreicxue BMECTE

OpraHusauus n camoopraHmsaums yyawmxca. OpraHnsauus obpaTHom CBA3N
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Pemraem 3HakoMyro 3amady (MEHsSEM IepBOE YCIOBHCE)

«Bubnuorexe HAJNO nepe-
mecta 900 xaur. IlepBas MacTepcKas MOXKET BEIIOJHHATEH
aTy pabory 3a 10 xHeH, a Bropas — 3a 15 nHeH. 3a CKOJIb-
KO AHEH BBINOJHAT 3Ty paboTy MacTepckHe, eciau OyayT
paborare BMecTe? »

IloMmensieM Teneps B 3aja4e nepBoe ycJjosue: Oyaem
cYHTaTh, 4TO OHOImoTexe Hamo mepemyectu He 900,
a 1200 xauUr, a oCTANbLHEIC YCJIOBUA OCTABUM IPEXKHUMMU.

PemiuM 3ay1auy ¢ M3MEHEHHBLIM YCJIOBHEM:
1) 1200 : 10 = 120 (x=H.);

2) 1200 : 15 = 80 (xH.);

3) 120 + 80 = 200 (xn.);

4) 1200 : 200 = 6 (a8.).

Peiwius 381a4y ¢ HOBBIM YCJIOBHEM, MbI IOJYUYHIHA TOT
’Ke caMbIi OTBeT: IIPH COBMECTHOH paboTe MacTepcKue
cvoryT nepenyectd 1200 xaur no-npexxkHemy 3a 6 gHei.

OpraHusauus n camoopraHmsaums yyawmxca. OpraHnsauus obpaTHom CBA3N



Pewernue.
Becr obbemM paboThI, KOTOPYIO HOJKHEI BBINIOJHHTH
MacTepcKue, — 3To nesoe. ¥y go6HO CUKUTATH, YTO ISTOT
obreM paBeH eamEHIEe. TOorjaa Jerko y3HaTh, Kakyo 9acTh
Bceil paboThl MOJKET BEINOJHHUTH 34 OAMH AEeHb KayKias

_| MacTepcKasd.

1
1)1:10= 1o — TAKYIO Yacrh paboThl MOXKeT BBINOJI-

HUTH 34 OAUH JeHb NepBasi MacTepcKas;

1
2)1:15 = 15 — Taxyio 9acTb paboThl MOXKET BHIIOJI-
HHUTEH 34 OAMH JIeHb BTOpasd MacTepckasd;
) 10 % 98 & TAKYIO 9acTh paboTsl MO

I'yT BRIDOJIHUATE 3a OAMH AEHL ABE MAaCTEPCKHE BMECTe;

4) 1 : ; = 6 (AH.) — 3a CTOJBKO AHEH HepeIrieTyT

| KHATH MAacTepcKue, ecad O6yaAyT paboTaTs BMecTe.

ITogoberiM 0OpasoM m paccy’kparmT 0OBIYHO npH pe-
[IeHMM 3aJa4 HA COBMECTHYIO pabory.

€KCTa

OpraHusauus n camoopraHmsaums yyawmxca. OpraHusauus oopaTHom CBA3N




3a71a4u Ha COBMECTHYIO paboTy

Yepes mepByo TpyOy OacceitH MOKHO HADOJHHUTHL 3a 38 4, 4Yepe3 BTOPYIO —
3a 6 4.

1) Kaxyio gacte OacceiiEa HADOJHHUT Kaskzas Tpyba 3a 1 u?

2) Kakymo gacte Oaccelina HanoJHAT 3a 1 4 aBe Tpydrl BMecTe?

3) 3a CKOJIBKO YacOB HANOJHHTCS Bech DacceiiH, ecay OTKPHITE 06e TpyOmI of-
HOBPEMEHHO?

1 1 eweHne
1) = 5 2 P )
1 1 1
“3t e 2
3) 1:2=2(3)

[MpakTukym



3a71a4u Ha COBMECTHYIO paboTy
&3 | YYEBHMK

a) Yepea nepsyo TpyOy MOXXHO HANOJHUTHL 0axK 3a 4 MUH, yepe3 BTOPYIO — 3a
12 mmH. 3a CKOJBKO MAHYT MOYXHO HANOJHWATH DaK depe3 ABe TPYOBI?

1) 1: (i+ 1—12) = 3 (MUH) [ peLleHne ]

a) Ha orauedepMy OpHBe3nd KOpPM, KOoToporo xBatujo Oul yrkam Ha 30 gmei,
a rycaM — Ha 45 aueit. PaccuuraiTe, XBATHUT JIM IIPDHUBE3CHHOI'0 KOPMAa YTKaM
A rycam BmecTe Ha 20 nmei.

11y 3 _peLueHue |
1) 1: (15+ 18)— 18 (nuel)

2) 18 <20 —He xBaTuT

[MpakTukym



3a71a4u Ha COBMECTHYIO paboTy

T eonnn ] veoor

Oana mBess MOYKeT BEINOJXHHTE pabory 3a 4 4, gpyras — 3a 8 4. Ycoeior Ju

OHM BBIIIOJIHUTHL BCIO pabory 3a 2 3 9 ecan Oyayr padorars Bmecre?

1

1) 1: (Z+E

1

) = 2% (4),ycneroT

| pelueHue |

[MpoBepka nonyveHHbIX pesynsratoB. Koppekuus



Kparkue uroru ypoka

1.4710 ObINO HEOXKMOAHHBLIM Ha YPOKE?
2.Yero Bbl xganu Ha Ypoke, HO 3TOro He Cry4MIoch?

3. UT0 BbIN10 CaMbIiM TPYAHLIM HA YPOKe?
4. 3a YTO Ha YPOKe Bbl MOXETE cedsl NoXBarnmTb?

5. YTO He ObINo HENOHATHBLIM Ha YPOKE?

i’s

[lomalluHee 3agaHue
© VY: cTp. 180-181, doparmeHT 1; Ne 658(6), 659(0), 660.

NooBenoeHwne ntoros, pedriekcus, JoMallHee 3agaHune.



